

**The 2017 Economic Report on U.S. Pharmacies and Pharmacy Benefit Managers**

[http://drugchannelsinstitute.com/products/industry\\_report/pharmacy/](http://drugchannelsinstitute.com/products/industry_report/pharmacy/)

**ERRATA**

Despite our best efforts, a few errors snuck through the editing process. Please send any typos or errors to [afein@pembrokeconsulting.com](mailto:afein@pembrokeconsulting.com).

Page viii

- In the second line of the first bullet point, the word “Remuneration” is misspelled as “Renumeration.”

Page 201

- At the bottom of page 201, Mr. Hagerman’s quote erroneously includes the words “do not meet.” The quote should read: “We don't feel that the way some of the PBMs are calculating these fees meets the goals, outcomes or spirit of CMS's intentions.”